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Política da Qualidade Organizacional

Desde 1963 no mercado de Geradores, a Maquigeral vem desenvolvendo uma organização com processos de trabalho capazes de oferecer a nossos clientes produtos e serviços de alta qualidade, garantindo o seu crescimento em um mercado cada vez mais competitivo.
A Maquigeral está sempre superando as expectativas clientes oferecendo-lhes um portfólio de produtos e serviços amplos, visando a melhoria contínua dos processos e favorecendo o crescimento da organização.
O desenvolvimento sustentável do negócio está embasado por quatro pilares principais que são:
· Desenvolvimento do negócio:
Com a visão de ser uma das três maiores fabricantes de Grupos Geradores e Serviços relacionados no mercado nacional, ampliaremos nosso market share através do atingimento das metas de vendas e inovações constantes focando no crescimento da organização. 
· Cliente no centro da estratégia: 	
Superar aos requisitos dos clientes, bem como aos requisitos não declarados como normas e legislações aplicáveis. Criar a melhor experiência ao cliente atendendo as suas expectativas sempre respeitando os nossos compromissos com precisão, segurança e responsabilidade.
· Melhoria financeira:
Atingir a meta de rentabilidade definida para a empresa, através de vendas de produtos e serviços saudáveis com o gerenciamento da eficiência do fluxo de caixa e o controle da qualidade dos custos.

· Desenvolver pessoas com foco em resultados:
Desenvolver pessoas através de treinamentos para evoluir em conjunto com os resultados chaves da organização e otimizar os investimentos em infraestrutura para atender as legislações aplicáveis a gestão de segurança e meio ambiente.

O gerenciamento do Sistema de Gestão da Qualidade e de sua melhoria contínua é responsabilidade de todos os membros da organização. 
O sucesso é resultado da contribuição de cada colaborador através de foco, transparência e alinhamento.

	Certo do comprometimento de todos.

Diretoria,
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